STUDENT-FEEDBACK FORM 2023-2024
K. C. Das Commerce College, Guwahati-781008

A. Programme:
1,169 responses

@® B.Com.

@ B.A. in Economics (Hons)
@ B.Sc. (Regular)

@® BBA

@ BCA

@ M.Com.

@® PGDCA

B. Semester:
1,169 responses

@ st

49.4% ® 2nd

@® 3d

@ 4th

@ 5th

v @ 6th




Q.1. HOW MUCH OF THE SYLLABUS WAS COVERED IN THE CLASS?

1,169 responses

@® 85to 100%
® 700 84%
@ 5510 69%
® 300 54%
@ Below 30%

Q.2. THE TEACHERS ARE WELL PREPARED FOR THE CLASSES?

1,169 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Q.3. HOW WELL WERE TEACHERS ABLE TO COMMUNICATE?

1,169 responses

@ Always Effective
@ Sometimes Effective
@ Just Satisfactory

@ Generally Ineffective
> — | @ Very Poor Communication




Q.4. THE TEACHER’'S APPROACH TO TEACHING CAN BEST BE DESCRIBED AS:

1,169 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Q.5. FAIRNESS OF THE INTERNAL EVALUATION PROCESS BY THE TEACHERS:

1,169 responses

@ Always Fair

® Usually Fair
 Sometimes Unfair
@ Usually Unfair

@ Unfair

40.5%

Q.6. WAS YOUR PERFORMANCE IN ASSIGNMENTS DISCUSSED WITH YOU?

1,169 responses

@ Every Time

@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
® Rarely

@ Never

18.6%
28.8%




Q.7. THE INSTITUTION TAKES ACTIVE INTEREST IN PROMOTING INTERNSHIP, STUDENT
EXCHANGE, FIELD VISIT, OPPORTUNITIES FOR STUDENTS.

1,169 responses
@ Regularly
@ Often
9.8% ) Sometimes
® Rarely
y | oo

29.6%

Q.8. THE TEACHING AND MENTORING PROCESS IN YOUR INSTITUTION FACILITATES YOUR
COGNITIVE, SOCIAL, AND EMOTIONAL GROWTH.

1,169 responses

@ Significantly
@ Very Well

@ Moderately
@ Marginally
y — | ® Notatai

Q.9. THE INSTITUTION PROVIDES MULTIPLE OPPORTUNITIES TO LEARN AND GROW.

1,169 responses

@ Strongly Agree
® Agree
@ Neutral

@ Disagree
= — | @ Strongly Disagree




Q.10. TEACHERS INFORM YOU ABOUT YOUR EXPECTED COMPETENCIES, COURSE OUTCOMES,
AND PROGRAMME OUTCOMES.

1,169 responses

@® Every Time
@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
® Rarely
> — | ® Never

Q.11. YOUR MENTOR DOES A NECESSARY FOLLOW-UP WITH AN ASSIGNED TASK TO YOU:

1,169 responses
@ Every Time
@ Usually
@ Occasionally/ Sometimes
® Rarely
yz — ® e

Q.12. THE TEACHER ILLUSTRATES THE CONCEPTS THROUGH EXAMPLES AND APPLICATIONS:

1,169 responses

@ Every Time
@ Usually
@ Occasionally/ Sometimes

= ® Never




Q.13. THE TEACHERS IDENTIFY YOUR STRENGTH AND ENCOURAGES YOU WITH PROVIDING
RIGHT LEVEL OF CHALLENGES:

1,169 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

® Slightly

@ Unable to

Q.14. TEACHERS ARE ABLE TO IDENTIFY YOUR WEAKNESSES AND HELP YOU TO OVERCOME
THEM:

1,169 responses

@ Every Time

@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ Never

Q.15. THE INSTITUTION MAKES EFFORT TO ENGAGE STUDENTS IN THE MONITORING, REVIEW,
AND CONTINUOUS QUALITY IMPROVEMENT OF THE LEARNING PROCESS:

1,169 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral
‘ @ Disagree
A @ Strongly Disagree




Q.16. THE INSTITUTION/ TEACHERS USE STUDENT CENTRIC METHODS, SUCH AS EXPERIENTIAL
LEARNING, PARTICIPATIVE LEARNING, AND PROB...GIES FOR ENHANCING LEARNING EXPERIENCES:

1,169 responses

@ To a Great Extent
@ Moderate

@ Some What

® Very Little

@ Not at all

Q.17. TEACHERS ENCOURAGE YOU TO PARTICIPATE IN EXTRACURRICULAR ACTIVITIES:

1,169 responses

@ strongly Agree
® Agree
@ Neutral

@ Disagree
A @ Strongly Disagree

Q.18. EFFORTS ARE MADE BY THE INSTITUTION/ TEACHERS TO INCULCATE SOFT SKILLS, LIFE
SKILLS, AND EMPLOYABILITY SKILLS TO MAKE YOU READY FOR THE WORLD OF WORK:

1,169 responses

@ To a Great Extent
@ Moderate

@ Some What

® Very Little

@ Not at all




Q.19. WHAT PERCENTAGE OF TEACHERS USE ICT TOOLS SUCH AS ONLINE CLASS, ONLINE
EXAMINATION, COMPUTER PRACTICAL, ONLINE HO...OJECTOR, MULTIMEDIA, etc. WHILE TEACHING:

1,169 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
® 30-49%
@ Below 29%

Q.20. THE OVERALL QUALITY OF TEACHING- LEARNING IN YOUR INSTITUTION IS VERY GOOQOD.

1,169 responses

@ strongly Agree
® Agree

@ Neutral
/ @ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

42.9%

Q.21. THE OFFICE STAFF IN THE COLLEGE IS COOPERATIVE AND HELPFUL:

1,169 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Not Sure

@ Disagree
@ Strongly Disagree




Q.22. THE LIBRARY STAFF IS COOPERATIVE AND HELPFUL.

1,169 responses

@ Strongly Agree
® Agree
@ Not Sure

] @ Strongly Disagree

Q.23. ONLINE EDUCATIONAL RESOURCES ARE AVAILABLE AND ACCESSIBLE IN THE LIBRARY.

1,169 responses
43.9% ,

Q.24. INTERNET FACILITY PROVIDED IN THE LIBRARY IS SATISFACTORY.

1,169 responses
@ Strongly Agree
® Agree
@ Not Sure
@ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

40.7%
24.4%



Q.25. THE PRESCRIBED BOOKS/ READING MATERIALS ARE AVAILABLE IN THE LIBRARY.

1,169 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Q.26. EQUIPMENT IN THE LAB(S) IS IN GOOD WORKING CONDITION.

1,169 responses

@ Strongly Agree

24 6% ® Agree
@ Not Sure
@ Disagree
@ Strongly Disagree

Q.27. INTERNAL ASSESSMENT RESULTS ARE DISPLAYED BY THE COLLEGE.

1,169 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree




Q.28. SEPARATE COMMON ROOMS FOR GIRLS AND BOYS ARE AVAILABLE.

M

1,169 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Q.29. TOILETS/ WASHROOMS ARE CLEAN AND PROPERLY MAINTAINED.

1,169 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Q.30. THE CLASSROOMS ARE CLEAN AND WELL MAINTAINED.

1,169 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree



Q.31. THE CAMPUS IS GREEN AND ECO-FRIENDLY.

1,169 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Q.32. CLEAN DRINKING WATER IS AVAILABLE IN THE COLLEGE CAMPUS.

1,169 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Not Sure
m @ Disagree
@ Strongly Disagree

Q.33. THE BUILDING/ CLASSROOMS ARE ACCESSIBLE TO DISABLED PERSONS.

1,169 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree




Q.34. THE CAMPUS HAS ADEQUATE POWER SUPPLY.

1,169 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Q.35. OUR GRIEVANCES ARE REDRESSED/ PROBLEMS ARE SOLVED WELL IN TIME.

1,169 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Not Sure
@ Disagree
A @ Strongly Disagree

Q.36. THE FUNCTIONING OF THE PLACEMENT CELL IN THE COLLEGE IS SATISFACTORY.

1,169 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure
) @ Disagree
A @ Strongly Disagree




